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Istaknuti natpis: MISIONARI MILOSRĐA i imena sudionika.  

(Ovaj dio pomagala samo je za voditelja/icu. Po završetku dinamike grupe 
sudionicima se uručuju pripremljene brošure) 

 SMJERNICE:  Otkriti prisutnost Boga u svakodnevnom životu i 

ono što nam omogućuje da integriramo vjeru i život. Mnogo 

puta osjećamo se usamljeno, umorno, ne nalazimo smisao. Stoga 

je potrebno podići pogled i prepoznati zvijezdu  i u vrijeme 

podnevnog sunca, kao što su to nekada radili mornari. To ne 

možemo bez stalne ljubavi Božje. On nam ne prestaje vidljivim 

znakovima iskazivati svoju očinsko-majčinsku brigu. On daje novi 

smisao onome što je ponekad rutina ili  praznina. 

 MATERIJAL /Za svakog sudionika po jedna velika zvijezda od papira/ olovke  

MOTIVACIJA: Animator/ica će započeti susret podsjećajući 

sudionike kako su se mornari prethodno rukovodili zvijezdama. 

One su im bile najbolji kompas usred usamljene noći na oceanu. 

Ali morali su znati točno identificirati svako zviježđe. Tako su 

njihovi mali ili veliki brodovi bili ne samo u doticaju s vodom već i 

s nebom. 
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AKTIVNOSTI: Svaki sudionik 

dobiva zvijezdu od papira na 

kojoj će morati ispisati popis 

aktivnosti tjedna,  opisati 

najznačajnije i objasniti zašto. 

Uzeti u obzir osobe s kojima dijelimo te aktivnosti, njihove 

stavove, svjedočanstva, tragove u nama. Za ovaj osobni rad 

animator će dati 10 minuta. 

 ZAKLJUČAK: Svaki sudionik podijelit će jednu od značajnih 

aktivnosti ovog tjedna. Ostale aktivnosti pomoći će im u  

otkrivanju Božjih znakova u njima. Nakon razmijene iskustava, 

svaki sudionik će napisati na poleđini zvijezde najjasniji znak 

Božje prisutnosti. Animator će predložiti da se zvijezda stavi na 

mjesto gdje će biti viđena: u dnevniku aktivnosti, u mapi ili  

negdje u kući. 

 Deveta knjižica donosi nam teme: Katolička akcija, Uvažavanje udruga, laici 

privrženi službi Crkve u posebnom svijetu i pomoći koju klerici moraju dati apostolatu 

laika. Vrlo zanimljive teme za  rast laika koji rade u Crkvi Isusovoj! Iz učenja Marije 

Petkovića: Prošnja Ocu u ime Isusovo. Nakon ovog kratkog uvoda animator/ica poziva 

sudionike na molitvu.  
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 (Za vrijeme molitve može se u pozadini 

čuti lagana glazba. Ostaviti jedno vrijeme 

sudionike u osobnoj molitvi a zatim ih 

pozvati da glasno izreku dio molitve ili 

misao koja ih se najviše dojmila.) 

 

Ovu je molitvu Franjo napisao nakon što je na tijelo primio svete 

rane, pa je ona najviše plod njegova mističnog iskustva. 

Kao pravi zaljubljenik, Franjo zaboravlja sama sebe, da bi potpuno 

uronio u razmatranje ljubljene osobe, veliča njezine kvalitete i 

prednosti koje ga toliko privlače, da ta osoba postaje za njega jedini 

razlog života. 

 
  

Ti si svet Gospodin, Bog jedini, koji čudesa stvaraš. 

Ti si jak, ti si velik, ti si svevišnji. 

Ti si svemoguć kralj. 

Ti si, Oče Sveti, Kralj neba i zemlje. 

Ti si trojstven i jedini Gospodin, Bog nad bogovima. 

ti si dobro, svako dobro, najveće dobro, Gospodin 

Bog živi i istiniti. 
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Ti si ljubav, sveta ljubav. 

Ti si mudrost, ti si poniznost, ti si ufanje, ti si ljepota, 

ti si blagost, ti si sigurnost, ti si mi spokojstvo, ti si 

radost, ti si nada naša i veselje. 

Ti si pravednost, ti si umjerenost, ti si sve naše 

bogatstvo od zasićenosti. 

Ti si ljepota i blagost, ti si moje utočište. 

Ti si mi čuvar i branitelj, ti si zaklon moj. 

Ti si rashlada. 

Ti si naša nada, ti si vjera naša. 

Ti si naša ljubav. 

Ti si sva naša naslada, ti si naš vječni život: veliki i 

divni Gospodine, svemogući Bože, milosrdni Spasitelju. 

 
Č

Katolička akcija  

20.  Prošlo je već nekoliko desetljeća kako su se u mnogim 

zemljama laici, koji se iz dana u dan sve više posvećuju 
apostolatu, okupili u različita djela i udruženja, a ta su djela i 
udruženja, tijesno povezana s hijerarhijom, postizala i još 
postižu apostolske ciljeve u pravom smislu. Među ovim i 
sličnim starijim udruženjima treba posebno spomenuti ona 
koja su, mada slijede različite metode rada, Kristovu 
kraljevstvu ipak donijela obilne plodove, a koja su pape i 
mnogobrojni biskupi s pravom preporučivali i promicali, te ih 
nazivali Katolička akcija i vrlo ih često opisivali kao suradnju 
laika u hijerarhijskom apostolatu.  
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Ovi oblici apostolata, bilo da se zovu Katolička akcija ili 
drukčije, ostvaruju u naše vrijeme dragocjen apostolat, a 
sastoje se iz ovih elemenata koji ih obilježavaju:  
a) neposredni je cilj ovih organizacija apostolski cilj Crkve da 
ljudima naviješta evanđelje, da ih posvećuje i tako usmjeri 
njihovu kršćansku svijest da budu sposobni u različite 
zajednice i različite ambijente unijeti duh evanđelja;  
b) laici, surađujući s hijerarhijom na sebi svojstven način, 
pridonose svoje iskustvo i imaju odgovornost u vođenju tih 
organizacija, pri ocjenjivanju uvjeta u kojima treba vršiti 
pastoralnu akciju Crkve, a tako i u izrađivanju i provođenju 
svog programa rada;  

c) laici trebaju raditi ujedinjeni poput 
organiziranog tijela; time se najjasnije 
očituje jedinstvo Crkve a sam apostolat 
biva uspješniji;  

d) laici, bilo da se sami dragovoljno dadu 
na apostolat, bilo da su pozvani na 
djelovanje i neposrednu suradnju s 
hijerarhijskim apostolatom, djeluju pod 
vrhovnim vodstvom same hijerarhije, koja ovu suradnju može 
potvrditi i izričitim mandatom.  
Organizacije u kojima se, po sudu hijerarhije, obistinjuju sva 
ova obilježja skupno, mogu se smatrati Katoličkom akcijom, 
iako prema potrebama mjesta i narodi mogu imati različite 
oblike i nazive.  
Koncil preporučuje ovakve organizacije, koje u mnogim 
zemljama zaista odgovaraju potrebama apostolata Crkve, i 
poziva svećenike i laike koji u njima djeluju da spomenute 
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oznake sve više realiziraju i uvijek bratski surađuju s ostalim 
oblicima apostolata u Crkvi. 

Procjena udruženja 

21. Sva udruženja za apostolat treba pravo cijeniti; ona pak 

što ih hijerarhija prema potrebama vremena i mjesta pohvali 
ili preporuči, ili odredi da se kao hitno potrebna ustanovi, 
treba da svećenici, redovnici i laici uvelike cijene te da ih 
svatko na svoj način promiče. Među ta spadaju danas 
ponajprije međunarodna udruženja i skupovi katolika.  
 
Laici privrženi službi Crkve u posebnom svojstvu  

 

22. U Crkvi su vrijedni posebne časti i priznanja oni laici, bili 
celibatarci ili oženjeni, koji se stalno ili privremeno svojom 
profesionalnom stručnošću predaju na službu ustanova i 
njihovog rada. Isto tako velika je radost što iz dana u dan 
raste broj laika koji svoje služenje, pružaju udruženjima i 
djelima apostolata i to unutar granica svog naroda ili pak na 
međunarodnom planu ili napose u misijskim katoličkim 
zajednicama i Crkvama koje se tek rađaju.  
Pastiri Crkve trebaju rado i sa zahvalnošću prihvatiti te laike, 
brinuti se da njihov položaj, koliko je najviše moguće, 
odgovara zahtjevima pravednosti, jednakosti i ljubavi, 
naročito što se tiče izvora za uzdržavanje njih i njihovih 
obitelji, brinući se ujedno i za njihovu neophodnu naobrazbu, 
duhovnu podršku i poticanje. 
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V GLAVA 
O REDU KOJI TREBA OBDRŽAVATI 

UVOD 
23. Apostolat laika, bilo pojedinaca bilo udruženih vjernika, 

treba da se uklopi na svoje pravo mjesto u apostolatu čitave 
Crkve; bitni element kršćanskog apostolata jest povezanost s 
onima koje je Duh Sveti postavio da vode Crkvu Božju (usp. Dj 
20, 28). Jednako je važna i suradnja među raznovrsnim 
apostolskim inicijativama, koje hijerarhija treba skladno 
voditi.  
Da bi se promicao duh jedinstva i da bi u cijelom apostolatu 
Crkve odsijevala bratska ljubav, te se postizali zajednički 
ciljevi a izbjegla štetna nadmetanja, nužna je odgovarajuća 
koordinacija i uzajamno poštivanje svih oblika apostolata u 
Crkvi, čuvajući vlastita svojstva svakoga od njih.  
To je naročito važno kada neka posebna akcija u Crkvi traži 
apostolski sklad i suradnju sviju, klera, redovnika i laika.  
 
Odnosi s hijerarhijom  
 

24. Hijerarhija mora njegovati apostolat laika, davati mu 
načela i duhovnu pomoć, uređivati. Vršenje tog apostolata na 
opće dobro Crkve i bdjeti da se poštuje doktrina i red.  
Apostolat laika može imati različite načine odnosa s 
hijerarhijom, već prema raznim oblicima i objektima 
apostolata.  
U Crkvi ima mnogo apostolskih inicijativa koje nastaju 
slobodnim izborom laika i koje oni mudro vode. U određenim 
uvjetima misija se Crkve može bolje ispuniti ovakvim 
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inicijativama, i zato ih hijerarhija nerijetko hvali ili 
preporučuje. Ali nijedna inicijativa ne može pretendirati da se 
zove katolička ako ne uslijedi suglasnost zakonitog crkvenog 
autoriteta.  
Neki oblici laičkog apostolata na različite su načine od 
hijerarhije izričito priznati. Osim toga, crkveni autoritet može 
radi zahtjeva zajedničkog dobra 
Crkve izabrati i na poseban 
način promicati neka udruženja 
i apostolske inicijative koje 
imaju neposredni duhovni cilj a 
za koje preuzima posebnu 
odgovornost. Hijerarhija, 
organizirajući apostolat na 
razne načine, već prema 
okolnostima, poneki njegov 
oblik uže povezuje sa svojom vlastitom apostolskom službom, 
čuvajući dakako. Vlastite naravi i razliku jednog i drugog 
apostolata i ne oduzimajući time laicima potrebnu mogućnost 
da rade spontano. Taj postupak hijerarhije naziva se u 
različitim crkvenim dokumentima Hijerarhija povjerava 
laicima i neke zadatke koji su više vezani uz službu pastira: 
tako izlaganje kršćanske doktrine, neke liturgijske  čine, brigu 
za duše. Snagom te misije laici su u izvršavanju ovih zadataka 
potpuno podređeni višem crkvenom vodstvu.  
U onom što se tiče vremenitih djela i ustanova zadatak je 
crkvene hijerarhije da naučava i autentično tumači moralne 
principe kojih se treba držati u vremenitim stvarima; na nju 
također spada i da sudi, pošto sve pravo ispita, uz pomoć 
stručnjaka, o skladu takvih djela i ustanova s moralnim 
principima te da se izjasni o onome što je nužno da bi se 
sačuvala i promicala nadnaravna dobra  
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Podrška klera laičkom apostolatu  
 

25. Biskupi, župnici i ostali svećenici obaju klera trebaju 
uvijek imati pred očima da je pravo i dužnost svih vjernika, 
bilo klerika bilo laika, djelovati apostolski, i da u izgradnji 
Crkve laici imaju svoj posebni udio. Stoga trebaju s laicima 
bratski raditi u Crkvi i za Crkvu i podržavati ih u njihovim 
apostolskim djelima.  
Trebaju brižljivo odabrati svećenike koji su prikladni i dobro 
pripremljeni da pomažu laicima u posebnim oblicima 
apostolata. Oni koji izvršavaju tu službu, primivši misiju od 
hijerarhije, nju i predstavljaju u svom pastoralnom 
djelovanju; trebaju s laicima podržavati prikladne veze 
ostajući uvijek vjerni duhu i doktrini Crkve; trebaju se trošiti 
u hranjenju duhovnog života 
apostolskog duha katoličkih 
organizacija koje su im povjerene; 
trebaju asistirati njihovom 
apostolskom djelovanju svojim 
razboritim savjetom i podržavati 
njihove inicijative. Neka stalnim 
dijalogom pažljivo s laicima istražuju 
u kojim bi formama apostolsko djelovanje bilo najplodnije; 
neka promiču duh jedinstva unutar same organizacije te 
između nje i ostalih organizacija.  
Redovnici, napokon, bilo braća bilo sestre, neka cijene 
apostolska djela laika i neka se rado posvete razvijanju 
apostolata laika; već prema duhu i zakonima svojih ustanova, 
neka se trude da podržavaju, pomažu i dopunjuju zadatke 
svećenika.  
Neka sredstva za uzajamnu suradnju  
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26. Ukoliko je moguće, neka u dijecezama postoje vijeća koja 

će uz suradnju klerika i redovnika s laicima pomagati 
apostolske pothvate Crkve, bilo u naviještanju evanđelja i 
posvećivanju, bilo na karitativnom, socijalnom ili drugim 
područjima. Ova vijeća mogu poslužiti za uzajamnu 
koordinaciju različitih laičkih udruženja i inicijativa priznajući 
posebnost i autonomiju.  
Ova bi vijeća trebala, ako je moguće, postojati na župskom, 
međužupskom, međubiskupijskom, nacionalnom i 
međunarodnom planu.  
Osim toga, neka se pri Svetoj Stolici ustanovi jedan 
sekretarijat u službi i za poticaj apostolata laika; taj bi 
sekretarijat bio kao centar koji bi imao sredstva da 
opskrbljuje informacijama različitim apostolskim 
inicijativama laika, koji bi se posvećivao proučavanju pitanje 
koja se danas pojavljuju na tom području te svojim savjetima 
pomagao hijerarhiji i laicima u apostolskim djelima. U tom bi 
sekretarijatu, uz suradnju klerika i redovnika s laicima, 
sudjelovali i različiti pokreti i inicijative laičkog apostolata 
koji postoje po cijelom svijetu.  
 
Suradnja s ostalim kršćanima i s nekršćanima  

27. Zajednička evanđeoska baština, a odatle i zajednička 
dužnost kršćanskog svjedočenja preporučuju, a često i 
zahtijevaju suradnju katolika s drugim kršćanima; i pojedinci 
i crkvene zajednice mogu tu suradnju ostvarivati bilo u 
zajedničkim akcijama, bilo među udruženjima na 
nacionalnom ili međunarodnom planu.  
Općeljudske vrednote također iziskuju suradnju kršćana, koji 
slijede apostolske ciljeve, s onima koji ne nose kršćanskog 
imena, ali poštuju te vrednote.  
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S ovom dinamičnom i razboritom suradnjom, koja je veoma 
važna u vremenitim aktivnostima, laici daju svjedočanstvo za 
Krista, spasitelja svijeta, i za jedinstvo ljudske obitelji. 
  

RIJEČ DRUŽBE:  
 

PROŠNJA OCU U IME ISUSOVO 

Caseros, 18. 04. 1952. 

 
Isus kaže: « Dosad niste iskali ništa od Oca u moje Ime»(Iv 16, 

24). Otac naše duše i svega što postoji, naš Otac i Isusov Otac, 

svemoguć je i vječan i pred njim sve je ništa što postoji. Od njega 

možemo tražiti sve što želimo, ali kako kaže Isus, mi ne znamo 

iskati, jer ako nešto želimo postići trebamo tražiti u njegovo Ime.  

 

Naša Družba, kako nas je on naučio, sve traži u Ime Isusovo. 
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Sveta Kongregacija koja je trebala pregledati sveta Pravila, pitala 

je Utemeljiteljicu, koja je posebna pobožnost Družbe. Ona im je 

odgovorila: Pobožnost Nebeskom Ocu i njegovoj Utjelovljenoj 

Riječi Isusu Kristu, da bi u duhu ljubavi slavili Nebeskog Oca i 

njegovo Presveto Ime; na što su Uzoriti Kardinali odgovorili da je 

Družba ustanovljena i utvrđena na dobrim temeljima, te da može 

proslijediti potrebni proces za svoje konačno odobrenje. 

 

Djeca smo Božja, jer on je naš Stvoritelj; ali radi grijeha Adama i 

Eve bili smo lišeni neba, stoga je Isus Sin Božji došao na zemlju 

da nas otkupi svojom mukom i smrću. Po njemu smo mogli doći 

k Ocu i biti saslušani od njega. 

 

Isus želi da se danas govori o Ocu, na kojega mnoge duše ne 

misle, zato vam želim govoriti i preporučiti da češće mislite na 

Oca koji upravlja nebom i zemljom i daje život svemu što postoji. 

Trebamo, što više možemo, ponavljati povlaštenu molitvu 

«Očenaša» i prilagoditi nas volji Božjoj. 

 

Kad su Isusa tražili i našli u hramu, te kad ga je Blažena Djevica 

Marija upitala gdje je bio, Isus joj je odgovorio: «Niste li znali da 

mi je biti u onome što je Oca mojega» (Lk 2,49). Ovdje nam Isus 
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daje primjer kako se trebamo uključiti u sve što pripada 

nebeskom Ocu, od kojeg smo proizašli i kojemu ćemo se vratiti. 

 

Sve naše molitve i sva naša djela započinju: «U Ime Oca i Sina i 

Duha Svetoga». Ali, mislite li s ljubavlju na ovog ljubljenog, 

blagog, milosrdnog i svemogućeg Oca? Jer ništa ne vrijedi ako ga 

jezik hvali i izgovara, ako se srce i pamet k njemu ne uzdiže i nije 

s njim sjedinjena. 

 

Stoga, na svakom koraku, pri svakom  

djelu, recite Ocu: Oče moj, kako ti hoćeš; 

prihvaćam sve što ti želiš; Bože moj 

podlažem se tvojoj svetoj volji.  Nikada 

nemojte siliti da sve bude kako mi 

želimo, jer Bog zna što je za naše dobro; prilagodimo se stoga 

volji Očevoj, poput Isusa u Getsemanskom Vrtu, koji je molio: 

«ako je moguće neka me mine čaša koju trebam piti», ali je 

odmah nadodao: «Oče, budi volja tvoja» (Lk 22,42). Trebamo se 

potpuno predati Bogu, i ne brinuti se toliko što će biti od nas, što 

bi nam drugi mogli učiniti, kakvog ćemo biti zdravlja, koji posao 

će nam povjeriti, itd. Koliko se više predamo njegovoj svetoj 

volji, toliko će više Gospodin biti uz nas.  
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Isus je rekao jednoj svetici: 

«Ne dolazi mi s tvojim 

planovima; pusti mene da 

činim što ja želim» Treba 

se potpuno predati Ocu da 

on radi po njegovoj volji, a 

mi otvorimo uši i pažljivo 

slušajmo ono što on želi od 

nas, te budimo spremne da 

ispunimo njegovu svetu 

volju. 

 

Sve to predajte u ruke 

Očeve, koji te od vječnosti 

ima u svom Božanskom 

planu. Koliko se više budemo predale u njegove presvete ruke, 

toliko će nas više njegova očinska ljubav ispuniti svojim 

milostima, svjetlošću i mirom naš život, a po svom ljubljenom 

Sinu, na nebu će nam pripraviti vječno blaženstvo. 

 



 
 

Odgojni put laika- Rim,   2018 

 

 16 

Uzdignite svoje oči i svoje srce k Ocu; mislite da ste princeze, jer 

baštinite Kraljevstvo Božje koje vam je Bog Otac pripravio, a 

njegov Sin nas je otkupio vidjevši da je nebeska baština bila 

izgubljena radi grijeha naših praroditelja Adama i Eve. 

 

Vidite, kako sve stvari dolaze od Oca po Sinu; to posebno vidimo 

u svetoj Misi, kako svaka molitva završava riječima: Po Kristu 

Gospodinu našem. U žrtvi svete Mise, isti Krist prikazuje se Ocu, 

a mi u svetoj žrtvi uzdižemo hvalu, prošnju i zahvalu Bogu Ocu 

po njegovom Sinu Isusu Kristu. 

 

Imajte uvijek na umu: kći/sin sam Boga Oca; on me je stvorio; on 

me vodi i njemu se trebam vratiti. 

Ljubi vas i blagoslivlja, vaša duhovna Majka 
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PITANJA ZA IZMJENU ISKUSTAVA  
 

 Što sam naučila iz ponuđenog materijala? 

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 

 Kako možemo, mi laici, pomoći svećenicima u ostvarenju 

njihova svećeničkog poslanja? 

 

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 

 Neposredni je cilj ovih organizacija apostolski cilj Crkve da 

ljudima naviješta evanđelje, da ih posvećuje i tako usmjeri 

njihovu kršćansku svijest da budu sposobni u različite 

zajednice i različite ambijente unijeti duh evanđelja. Koji su 

to ambijenti u kojima bi laici trebali biti sol? 
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________ 
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 Isus je rekao jednoj svetici: «Ne dolazi mi s tvojim 

planovima; pusti mene da činim što ja želim» Treba se 

potpuno predati Ocu da on radi po njegovoj volji, a mi 

otvorimo uši i pažljivo slušajmo ono što on želi od nas, te 

budimo spremne da ispunimo njegovu svetu volju. 

Na što te poziva ovaj ulomak?  

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 
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STOGODIŠNJICA Družbe  
Kćeri Milosrđa Trećega samostanskog reda sv. Franje 

 

MOLITVA LAIKA  
 

Slavim te Oče dobrote i milosrđa, Gospodaru neba i zemlje poradi 
Tvoga sina Isusa Krista i Duha Svetoga. On nas poziva, posvećuje i 

šalje da budemo misionari Tvoga milosrđa. 

U prigodi stogodišnjice družbe Kćeri milosrđa Trećega samostanskog 
reda sv. Franje, preobrazi nas snagom svoga Svetoga Duha, daj nam 

milost pokore i obraćenja. 

Učini nas osobama vjere, nade i ljubavi, poniznim graditeljima 
bratstva, radosnim slugama čovječanstva, nositeljima istine i 

pravednosti našemu društvu. 

Ujedinjeni u promicanju slave Božje s blaženom Marijom Petković i 
sv. Franjom Asiškim, molimo: 

Dođi kraljevstvo Tvoje, Gospodine, dođi kraljevstvo tvoje ljubavi, dođi 
Tvoje kraljevstvo mira i dobra. Amen. 
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ISIONARI MILOSRĐA 

 Paragvaj  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Uzdignite svoje oči i svoje srce k Ocu; mislite da 

ste princeze, jer baštinite Kraljevstvo Božje koje vam 

je Bog Otac pripravio“ (Bl. Marija Petković) 

M 


